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In spiritul sarcinilor trasate de
tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

la Consfătuirea de lucru de Ia C«C« al P«C.R«

La I. M. Vulcan

Noile capacități 
de producție, pregătite 

cu responsabilitateIn acest an colectivul întreprinderii miniere Vulcan are de îndeplinit sarcini mobilizatoare privire la realizarea noilor capacități de ducție. Comparativ
eupro- cu anul trecut, în 1989 planul la lucrările de pregătire este mai mare cu 725 ml și, respectiv, 225 - -- , jjg cer_Indica- sarcinile pentruml la lucrările cetare geologică, torii reflectă și preocupările extinderea minei și pregătirea pentru exploatare a noi rezerve de cărbune din perimetre încă neatinse.— Avînd în vedere sarcinile sporite din acest an la lucrările de pregătire, ne-am orientat în direcția mecanizării a- cestor lucrări — ne spune ing. Dumitru Brabo- veanu, geologul șef minei. In momentul față, avem introduse subteran șapte combine de înaintare, lucru fără precedent la mina Vulcan. Folosirea acestor u- tilaje moderne s-a re-_________________________

al de în

flectat pozitiv în activitatea de conturare și pregătire a noilor capacități, prin creșterea substanțială a productivității muncii care în ultima perioadă a fost mai mare cu 50 la sută față de lunile precedente.De la interlocutorul nostru aflăm că prin exploatarea intensivă a combinelor de înaintare și ritmul bun de lucru din lucrările unde se u- tilizează metodele Clasice, de la începutul a- nului și pînă în prezent, planul la lucrările de pregătire a fost realizat și depășit cu peste 300 ml. Una dintre principalele lucrări finalizate în ultima perioadă, de mare importanță pentru prezentul și viitorul minei, o constituie conturarea și pregătirea abatajului frontal din panoul 1, stratul 13, blocul III Sud, sectorul IV, unde în pre-
Ștefan NEMECSEK

De la începutul acestui an, brigada condusă de Ștefan Alba, din sectorul IV al ÎM Petrila, a livrat economiei naționale 20 000 tone de cărbune peste sarcinile planificate. In cele trei abataje frontale pe care le exploatează colectivul acestei formații de renume în Valea Jiului productivitatea muncii a fost depășită cu 4 tone pe post, prin folosirea la maximum a capacităților din dotare și a timpului efectiv de lucru. In felul acesta, brigada condusă de Ștefan Alba se înscrie în atmosfera angajantă de la IM Petrila pentru redresarea producției de cărbune, mina la care se petrece un adevărat ment.Acest remarcabil a fost obținut prin gația și dăruirea de
reviii-succes abne- care dau dovadă în lupta cotidiană cu stratul bune minerii din rile conduse de Porumb, Nicolae Mircea Pleșcă, Aurel Loz- neanu, Vasile Herineanu, Petru Stîngaeiu, Marin Guță, Vasile Ionescu, Moise Roșu, Ștefan Caranfil, loan Șipos și Vasile Suru.Tuturor minerilor din brigada, iui Ștefan Alba, un călduros „Noroc bun!”. (M.B.)

de căr- schimbu- lordacheȘerban,

Vizita de lucru a tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU 

la CernavodăTovarășul Nicolae C aușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, joi, o vizită de lucru pe șantierul Centralei nuclearo-electrice de la Cernavodă.Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul constructorilor, mentorilor și energeticienilor care iau parte ia realizarea primei centrale nuclearo- electrice românești ilustrează preocuparea constantă a secretarului general al partidului pentru transpunerea în viață a hotărfrilor Congresul Conferința Partidului mân privind dezvoltarea bazei energetice a țării, obiectiv prioritar de o deosebită Însemnătate, pentru progresul economic și social al patriei noastre so- cialiste. ;Vizita a prilejuit o analiză cuprinzătoare, la fața

programelor și ' adoptate 
al XIII-leaNațională Comunist

deȘi ale Ro

locului, a stadiului lucrărilor, precum și a modului cum se înfăptuiește programul special stabilit pentru buna desfășurare a tuturor activităților concură la realizarea 
termen înaltă calitate a acestei investiții de primă importan
ță.Mîndrl de a participa la înălțarea acestei construcții ce se înscrie printre ctitoriile de seamă ale Epocii 
Nicolae Ceaușescu, oame
nii muncii de pe șantier au făcut secretarului general al partidului o primire entuziastă. In numele lor, al tuturor locuitorilor județului au fost exprimate, cu stimă și respect, tovarășului Nicolae Ceaușescu căl
duroase urări de bun venit de către primul secretar al Comitetului Județean Constanța al P.C.R., Mihai Marina.O formațiune, alcătuită din membri al gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea pa-

ce la ți în condiții de
triei, a prezentat onorul.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpi- nat, după datină, cu pîine și sare. Pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit buchete de flori.S-a vizitat la început primul din cele cinci grupuri ; ale centralei nuclearo-e- lectrice, fiecare dintre acestea avînd o putere de 700 MW.Secretarul general al partidului a fost informat în legăturii cu mersul lucrări- ' lor de construcții-montaj, atît la partea nucleară, cit și la centrala tru a urmări se desfășoară prima unitate,clasică. Pen- 

modul cum 
lucrările Ia 
, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat cîteva puncte de înaltă 

complexitate tehnică ale acesteia: reactorul, camera de comandă principală, iar în sala mașinilor —c turbina și generatorul a- flate în stadiul final de montaj. .
(Continuare în pag. a 4-a)

In primele două luni ale anului, constructorii din brigada nr. 10 a Antreprizei construcții montaje Petroșani au acționat cu răspundere pentru înfăptuirea sarcinilor de plan. Față de prevederi, ei au raportat un volum de lucrări de construcții și montaje mai mare cu aproape 500 000 lei. S-au înregistrat rezultate bune și în ceea ce privește planul fizic. Din cele 120 de apartamente cu termene de predare In primul trimestru al a- nului, au fost prezentate la recepție 72 de apartamente. Fazele avansate care se află, în prezent, eră rile la celelalte 48 apartamente asigură 'planul fizic trimestrial fie realizat.! „De curînd, ne-a informat ing. Emilian Tomules- du, șeful brigăzii, în cădi ul acțiunii de stabilizare a forței de muncă

minerit, s-a hotărît suplimentarea sarcinilor de plan ce revin brigăzii noastre, cu două noi blocuri care vor însuma 80 de garsoniere. Conștienți de răspunderea care ne revine, vom depune toate e- forturile pentru a realiza în mod exemplar sarcinile de plan. Ne preocupă însă lipsa forței de muncă. In' aceste zile am încadrat în muncă 12 oameni. Avem delegați trimiși pentru recrutarea forței de muncă

din alte județe. La locurile de muncă din actualul front de lucru se resimte lipsa unor meseriași, cum sînt dulgherii, zugravii, tîmplarii, zidarii. Cu un sprijin mai susținut din partea conducerii antreprizei pentru completarea forței de muncă pe structuri de meserii, stă în puterea colectivului brigăzii să se
V.S. FENEȘANU

(Contînuare io pâg a 2-a)ia lude ca să însemnări de reporter

ConsfătuireAstăzi, în municipiul nostru are loc o consfătuire cu tema . „Preocuparea sindicatelor și consiliilor oamenilor muncii din unitățile Combinatului Minier Valea Jiului pentru continua îmbunătățire a condițiilor de viață din căminele de nefamiliști, cantine miniere, grupuri sociale și gospodăriile a- nexă”, manifestare organizată de Uniunea sindicatelor din întreprinderile miniere, • petrol, geologie și energie electrică, consiliile județean și municipal ale sindicatelor și CMVJ. Această consfătuire este în Conținutul ei un veritabil schimb de experiență — la care participă reprezentanți ai comitetelor sindicatelor, comisiilor sociale din întreprinderile miniere ale Văii Jiului și bazinele Carbonifere Ro- Vinari și Motru, administratori și responsabili de

(Continuare în pag. a 2 a)

AbnegațieDin prima zi a lunii martie, pe șantierul noii instalații de sortare și însilozare a uzinei din Petrila a început numărătoarea ---- x ----mergătoare funcțiune. .

si dăruire

de preparare'

(Continuare in pag. a 3 a)

O echipă dc meseriași de elită: cea condusă de Ștefan Kezan, din secția 
bofainaj a IPSRUEEM Petroșani. Calitatea lucrărilor executate de această 
formație este o atestare a bogatei experiențe profesionale a coniponcnților săi. 
In i mag ine, șeful de echipă (stîn'ga), împreună cu doi tineri colegi de 
muncă, Iacob Oprean și Aurel Fleșer. - - « • ...........

Foto : Gh. OLTEĂNU

inversă puneriiConstructori, montori, . proiectanți și reprezentanți ai beneficiarului și-au Unit eforturile pentru a pune la „punct noua instalație. La 1 martie, pe șantier,. l-am întîl- nit pe ing. loan Lăsat, directorul IACMM Petroșani, în timp ce organiza o .operativă de lucru cu responsabilii pe . compartimente de activitate din brigada nr. 1 Petrila, care răspund de finalizarea lucrărilor la acest obiectiv. „Am concentrat aici, la preparație, IOC de oameni în. plus față de efectivele de pînă a- cum, pentru • a intensifica ritmul de lucru, ne-a declarat directorul IACMM Petroșani. Ne-am să finalizăm toate lucrările de construcții și montaje pînă la sfîrșitul lunii martie la noua instalație de sortare și însilozare. Am întocmit un program riguros de lucrtf și urmărim pas cu pas înfăptuirea lui. Sîntem ferm hotărîți să ■ ne respectăm angajamentul de a termina la finele trimestrului I această lucrare”. '
Se depun ■ eforturi susținute pentru terminarea

pre- în

angajat

lucrărilor de care depinde asigurarea unor optime de lucru personalul muncitor viitoarea instalație. Pe xul tehnologic, peste la sută din utilaje au montate și au trecut bine probele de ' r mecanice.sînt zilnic prezenți printre constructori, oferind soluții, pe loc, pentru u- nele modificări necesare îmbunătățirii fluxului tehnologic. Maistrul electromecanic Anton Dotzauer, adjunct al șefului brigăzii nr. 1 a IACMM, responsabil cu problemele de montaj, a ținut să-i fie evi- dențiați oamenii, împreună cu care cunoaște în. a- ceste zile momente de activitate febrilă „de înaltă tensiune”, cum bine a a- preciat ing. Marian Szabo, un alt adjunct ăl șefului brigăzii nr. 1. Este vorba de lăcătușii montori Vasile Costică, Alexandru Preda și loan Cîtn, de electricienii din echipa condusă de Dumitru Burghioîu. Dăr și de constructorii din echipele conduse de Petru Blejuț, FranciscLudovic Bernard, Ioan Csakany, Dumitru de

condiții pentru din flu- 90 fost cu rodaje Proiectanții

Nistor,Bîrlad, <macaragiul Vasîlică
Viorel STRAUȚ---------------- - ........------ (

(Continuale în pag. a 2 a)'
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Din Gcfivitatea consiliilor populare Apartamentele din Petroșani
(Urmare din păg. I)Dezvoltarea și diversificarea

industriei miciservicii de acest gen, lasă să se întrevadă încă multe posibilități. O seamă din aceste posibilități au prins contur în anul trecut, cînd s-au înființat unele unități specializate în astfel de servicii. Printre acestea amintim secția de băuturi răcoritoare din Petrila, a- telierul de confecții metalice din Vulcan și altele, care prin modul în care își desfășoară activitatea confirmă pe deplin oportunitatea înființării lor. In acest început de an preocupările pentru diversificarea activităților de industrie mică sînt la fel de accentuate, dorința conducerii secției, sub îndrumarea consiliului popular municipal, fiind de a dezvolta astfel de servicii în toate localitățile municipiului. Un obiectiv important ce reține atenția prin utilitatea și eficiența pe care - le anunță este înființarea în orașul Petroșani a unei secții de prefabricate pentru producerea bordurilor mozaicate, la care se adaugă un atelier de confecții textile și amenajarea unor spații pentru depozitarea sub- de 122 la sută, iar pe luna stanțelor toxice necesare efectuării unor servicii chimice de deratizare și de- zinsecție. In acest sens, preocupările sînt axate pe eliberarea amplasamentului, fiind nevoie de o urgentare a lucrărilor pentru ca aceste unități să-și poată începe activitatea în cel mai scurt timp. (G.C.)

din Valea în ultimii constant satisface- cît ale mai popu- mani- popu-
’ Industria mică Jiului a devenit ani o activitate îndreptată spre rea unui volum mare de cerințelației. Preocupările testate de consiliul Iar municipal, de conducerea secției de profil, s-au axat în principal pe completarea unor servicii către populație prin înființarea unor unități noi atît în orașul Petroșani, cît și în celelalte localități ale municipiului nostru. Rezultatele obținute în ultimul timp de secția de industrie mică din Petroșani sînt semnificative pentru preocupările manifestate de Consiliul popular municipal în vederea dezvoltării și diversificării activităților de acest gen. Bunăoară, în primele două luni din acest an, secția 
de industrie mică a reușit să se situeze mai- concret 
pe linia venirii în întîmpi- narea nevoilor, .cetățenilor 
cu servicii de calitate, cît mai diverse și mai eficiente. Astfel, pe luna ianuarie secția și-a îndeplinit sarcinile la producția marfă industrială îri procentfebruarie, rezultatele au fost, de asemenea, satisfăcătoare. Dar dincolo de a- ceste realizări, ce onorează tînărul colectiv care își desfășoară activitatea în cadrul industriei mici, o analiză aprofundată asupra acțiunii de dezvoltare și diversificare a unor noi

Cărbune 
pentru 

siderurgieColaboratoarea noastră Lucia Miclea, de la întreprinderea de preparare a cărbunelui Valea Jiului, ne comunică: „de la începutul acestui an, indicatorul de recuperare în cărbune special pentru cocs a fost depășit cu 0,5 puncte. Aceasta înseamnă, în limbajul cifrelor, cămenii muncii care lucrează pentru înnobilarea cărbunelui au livrat, în plus siderurgiei 95C0 tone de cărbune special. Realizări notabile în această activitate au obținut colectivele de la preparațiile Co- roești, Petrila și de 5a nouă unitate a IPCVJ, pre- parația Livezeni”. (M.B.)

oa-

încadreze mai riguros în prevederile graficelor fizice'’ .Pentru mai buna cuprindere a lucrărilor de pe șantierele locuințelor din reședința de municipiu, conducerea ACM a repartizat, în zona cartierului Aeroport, un maistru cu bogată experiență profesională — Ilie Catilina. Recent, brigăzii nr. 10 i-au fost puse la dispoziție documentațiile de execuție pentru două noi blocuri de garsoniere, amplasate în zona centrală a' < precum și secțiuni de după tehnologii' noi lucru, la blocurile G1 G2, toate cu termene punere în funcțiune lonate în trimestrulII-lea. Dar, fiind vorba de lucrări după soluții de pro-

iectare noi, lucrările nu au putut să fie începute, deoarece lipsesc cîteva detalii esențiale. De asemenea, blocurile de locuințe H3 și H4, de pe stradă Aviatorilor, cu termen de predare tot în trim'estrul al II-lea, nu sînt atacate, deoarece nu au fost asigura-, te documentațiile tehnice.Avînd în vedere că a mai rămas puțin timp pînă la începutul celui de-al doilea trimestru, se impune să fie urgentate demersurile pentru asigurarea tuturor documentațiilor și clarificarea detali-orașului, 1Ior de execuție.’ plan O problemă f ; dedeeșa-al
deosebită, sub semnul urgenței, o constituie suplimentarea efectivelor de dulgheri. In trimestrul al II-lea ritmul de lucru va trebui să cunoască o intensificare, be- neficiindu-se de condiții

mai bune de muncă. Pe șantierele din reședința de municipiu sînt atacate lucrările la cîteva blocuri de locuințe care au rămas, de mai multe luni, la stadiul de fundație, din lipsă de dulgheri.Realizarea integrală a stadiilor fizice reprogra- mate la aceste blocuri se impune cu necesitate, ea una din condițiile de bază pentru finalizarea la termen a celor 490 de noi apartamente cît Se prevede în acest an îri planul brigăzii nr. 10. Rezultatele bune obținute în primele două luni se, cer amplificate, deci, printr-un spri- substanțial, con- maiV
jin concret, care să fie acordat structoriior printr-o bună organizare a lucrului, prin asigurarea din timp a tuturor condițiilor de care depinde realizarea planului fizic,

negație și
(Urmare din pag. I)Jianu și conducătorul auto Olimpiu Zelinschi.La rîndul său, beneficiarul acordă atenția cuvenită noilor instalații. „Am întocmit un grafic pentru instruirea personalului muncitor și tehnic de specialitate, care urmează să lucreze pe fluxul nou de sortare și însilozări”, ne-a informat ing. Victor Chiabura, directorul Uzinei de preparare a cărbunelui Pe- trila. Inginerii Ionel Scă-

rișoreanu, Magdalena țiu, Eugenia Nicula și

Noile capacități de producție
(Urmare din pag. I)forțe unui de prin se pro- tonerealizările pregătiri- că . cele au că-

zent se lucrează cu sporite la montarea complex mecanizat mare productivitate, a cărui exploatare va extrage zilnic o ducție de peste 700 de cărbune.Analizînd din domeniul lor constatămmai bune rezultate fost înregistrate de tre colectivul sectorului IV, care și-a realizat și depășit sarcinile de plan 
cu aproape 200 ml. Urmează apoi colectivele sectoarelor VII, V și I. La nivelul brigăzilor, rezultatele cele mai sugestive au fosț obținute de către formațiile de lucru conduse de minerii Vasile Cerceja, Dumitru Valica, Ștefanache Pri- cop, Ștefan Coldea, Emil Teleman, Teodor Prișcă, Constantin Purcariu și alții.Pentru a avea garanția finalizării la termen a

tuturor lucrărilor de pregătire planificate, putîn- du-se în acest fel înlocui - cu operativitate tățile de producție junse la încheiere de ciclu, la nivelul conducerii întreprinderii, sub coordonarea comitetului de partid, a fost stabilit un amplu program pentru sprijinirea formațiilor de lucru de la pregătiri. In acest sens, se are în vedere menținerea completa a efectivelor la fiecare punct de lucru, asigurarea unei bune și finalizate în fluente aprovizionări materiale, menținerea în funcțiune, timp îndelungat a tuturor mașinilor și utilajelor din dotare, muncă, cu siguranță întreținerea, revizia și repararea- corespunzătoare a fluxurilor de transport întărirea ordinii și disciplinei, respectarea cu strictețe a monografiilor* de armare și tehnologiilor de lucru.Acționînd cu aceeași responsabilitate și com-

capaci-a-
petență ca pînă în prezent, se preconizează ca metrii liniari Cumulați în acest an, pînă la a- ceastă dată, să fie sporiți lună de lună. Se va acorda o atenție deosebită creării tuturor condițiilor pentru menținerea în grafice a execuției lucrărilor de pregătire a încă două mari abataje frontale mecanizate, în stratul 5, blocul II, sectorul II și, respectiv, stratul 5, blocul zero, sectorul I, care vor trebui Li trimestrul IV al acestui an. -Utilizînd intensiv tehnica din dotare, folosind cu eficiență timpul de că rezultatele obțin Ute în pregătirea noilor capacități de producție vor fi la nivelul capacității și competenței ridicate harnicului colectiv mineri ce-și desfășoară activitatea în acest domeniu.

a de

dăruire (Urmare din pag. 1)

ȘCOALA DE CARE. In cursul luni, la întreprinderea minieră Livezeni se vor des-

face parte din brigăzile ce-și vor desfășura activitatea în primele capacități de producție ce se vor da în funcțiune în cursul a- nului viitor. (St. N.)CALIFI-acestei MUNCA PATRIOTICA, început re, prin grija edililor ac- Și Ir-- Pentru înfrumusețare a localită-început ■■ va funcționa o ților, elevii Liceului indus- clasă dp minPri Pil Ho fvîăî mirtim» T.nnani'.-n
In aceste zile de de martie, în cadrul—A v vc iUCW WC, IU VCltXA IUchide cursurile școlii pro- țiunii de gospodărire _ prii de calificare. Pentru înfrumusețare r '■clasă de mineri cu 30 de trial minier Lupeni parti- cursanți. In acest fel, se va cipă la ample lucrări de putea asigura cu forțe pro- muncă patriotică, în zona | prii, calificarea întregului noului centra civic. Obiec- personal muncitor care va tivele acțiunii constau

Mu- Ma- ria Bucureșteănu, urmăresc, pas cu pas, pe schimburi, înfăptuirea acestui program. Specialiștii în întrețineri și reparații, în frunte cu Nicolae Rădescu, Marcel Dună și Virgil Voinea, echipele de lăcătuși, conduse de Ioan Ciur și Augustin Rus, ajuta efectiv la lucrările de montaje și urmăresc lucrările de îmbunătățiri de ultimă oră pe vitorul flux tehnologi?.

S’.nt vizate astfel două probleme de esență: asigur rea din timp a perso- nalulu! de exp.oatare și optimizarea victorului flux de producție pe linia însi- lozării și sortării cărbunelui. Ritmul de lucru intens, hărnicia și abnegația de care dau dovadă toți cei implicați în realizarea la termen a acestui important obiectiv de investiții constituie garanția că noul flux va intra în probe conform programului.

In cariera IM Cîmpu lui Neag se lucrează cu utila
je moderne, de mare capacitate. .3R. Tinerii de la mina Lonea au recuperat și predat în aceste zile, prin acțiuni de muncă patriotică, o cantitate de peste patru tone de fier' Vechi.
ANTICARIAT. Anticariatul din Deva achiziționează cărți din toate domeniile, cu plata pe loc, în numerar. Acțiunea va avea loc în ziua de 15 martie, între orele 9—17, la "-'■■'‘LLibrăria „Ion Creangă”, BOX. De curînd, Ia Ol- din Petroșani. tenița s-a desfășurat „CupaPENTRU COPII. In ziua Primăverii”, la box. Tro- e* chipa „Silvicultorul” Lu- peni. La întreceri au participat boxeri din Cernavodă, Medgidia, Oltenița, Ulmeni și București.de 6 săptămînă, la cabane-

curățirea spațiilor verzi, amenajarea lor și plantarea de arbori și arbuști ornamentali. (L. AVRAM)EDILITARA. Pe strada „Vasile Roaită”, din Petroșani, arteră de circulație aflată în plină moderniza- au fost înloCuiți stîlpii pentru iluminat. Și, tot prin grija gospodarilor reședinței de municipiu, în zonele Oficiului PTT și magazinului „Lucoris” se montează Centrului de creație garduri metalice, destina- cultură socialistă ------- , ,te a proteja spațiile verzi, rea României”, piesa „Ro- TURISM ALPIN. Timp în (Al. H.) chița cu figuri”. (Al. H.) tL '

ir lLi-IN XXv Î-J jrllXUclVVl H ț *<• UvA.de 16 martie, începînd cu feul a fost cîștigat de orele 10 și 13, Teatrul de păpuși din Alba Iulia prezintă la Petroșani, în sala' și „Cînta-

cantine miniere, cadre me- dico-sanitare — pentru cunoașterea permanentei activități de îmbunătățire a condițiilor de muncă viață ale minerilor, tru concretizarea l permanente a partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușeseu, secretarul general al partidului, pentru mineri. însăși organizarea acestei valoroase acțiuni, cu influențe directe în îmbunătățirea de conținut a muncii din acest domeniu, pune în evidență rezultatele remarcabile obținute de
■ I

Șî pen- grijii

Consfătuire
comitetele de sindicat, de oamenii muncii de la IACCVJ în asigurarea u- nor condiții tot mai bune de viață în cele 45 cămine de nefamiliști, în cantinele care prepară hrana pentru mineri, in grădinițele în care sînt educați fiii și fiicele minerilor. Consfătuirea de astăzi, pornită din cunoașterea experienței înregistrată de IACCVJ, este cadrul organizatoric în care comitetele de sindicat, toți cei cu responsabilități în crearea celor mai bune condiții pentru munca și viața minerilor tineri, nou încadrați în întreprinderile miniere, își manifestă preocuparea pentru a obți- ne rezultate calitativ superioare în acest an, în întîmpinarea evenimentelor politice din viața națiunii noastre socialiste — a 45-a aniversare a istocei zi de 23 August și Congresul al XIV-lea al partidului.le din Cîmpușel — Rete- ' zat, a funcționat o școală națională de inițiere în tu- / *1 luat parte 52 de reprezentanți ai cercurilor de turism din Arad, Tîrgu Mureș, Odorheiul Secuiesc, Călan, București, Constanța, Oradea și Lupeni.

rism alpin și speologie. Au |
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Rubrică realizată de 
Mircea BUJORESCU



Ritmuriinnoitoare în Petrila Vă sugerămîncă din toamna anului trecut, atunci cînd s-au evaluat lucrările de perspectivă în ceea ce privește înfrumusețarea localității, edilii din Petrila își stabileau zonele în care este necesar sa se concentreze eforturile comune ale consiliului popular, deputați- lor și cetățenilor pentru crearea unei atmosfere citadine pe măsura ritmului transformărilor înnoitoare care pulsează în o- raș. Și, acum, odată cu primele zile din martie — lună a primăverii, în care oamenii șimt pulsul împrospătării din natură — au debutat acțiunile de primenire a orașului.— întregul oraș a fost sectorizat astfel încît oamenii muncii din fiecare întieprindere și instituție, asociațiile de locatari și cetățenii cunosc ce au de realizat pentru crearea u- nej ambianțe citadine plăcute și reconfortante, ne spunea Dumitru Ghibu, vicepreședinte al Consiliului popular orășenesc. In spiritul democrației muncitorești revoluționare, al sarcinilor subliniate de tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta Consfătuire de lu
Magazinul general 

din Petrila, un obiectiv 
social de larg interes 
cetățenesc, în care soli
citudinea și comerțul 
fac casă bună cu ordi
nea, curățenia și res
pectul față de cumpă
rători. Și ca drept do
vadă a aprecierilor u- 
nanime de care se bu
cură în orașul Petrila 
și, în general, în Valea 
Jiului, personalul ma
gazinului condus cu pri
cepere și destoinicie de 
Maria DUminică, acesta 
își realizează lună de 
lună planul, înscriindu-și 
în cont substanțiale 
depășiri. 

cru de la Comitetul Central al Partidului Comunist Român, minerii, toți oamenii muncii din întreprinderile orașului sînt mobilizați cu toată energia creatoare pentru realizarea importantelor sarcini economice din acest an, participînd totodată, la crearea de noi și noi zone verzi, parcuri, spații de joacă
Șantier de primăvară

destinate copiilor. Deocam- -dată, conform programului stabilit, au debutat plantările de arbori, arbuști și flori, folosind fie
care zi prielnică acestor lucrări. Vrem ca pînă la 20 martie să încheiem a- eeastă acțiune de larg interes public, așa cum s-au hotărît gospodarii orașului, adică înșiși cetățenii care sînt integrați la realizarea propriilor propu- heri și sugestii, inițiative care s-au conturat în cadrul Tribunei democrației, în întîlnirile locuitorilor cu deputății.Deocamdată, au început — concomitent cu un interes sporit, cotidian, pentru gospodărirea orașului 

— plantările pe digul Jiului de Est, unde lucrătorii EGCL au pus 200 de plopi. Prin grija consiliului popular au fost aduși sau urmează a fi procurați în aceste zile arbori și arbuști din specii ornamentale sau pomi fructiferi, așa cum sînt cei 500 de nuci ce vor fi plantați în zone laterale care oferă 
toate condițiile de sol pentru acești prețioși pomi. In cartierele noi, dar și în ansamblurile civice din Petrila și Lonea, vor fi plantați 600 prunus, 200 malus, 200 piersici, 150 sălcii pletoase. magnolii, tei, mesteceni, salcîm și pin, peste 3000 de trandafiri și mai mult de 3500 fire gard viu. In fața cartierului 8 Martie, elevii Liceului industrial din oraș se aflau, în urmă cu două zile, la o acțiune de muncă patriotică al cărei scop este a- menajarea Parcului tineretului, pe care s-au angajat să-1 realizeze în această primăvară.Pretutindeni în orașul Petrila sînt în plină des

fășurare acțiunile înnoitoare de primăvară, la care trebuie să se implice cu inițiativă și spirit gospodăresc, alături de cetățeni, și lucrătorii din unitățile comerciale și prestatoare de servicii. Printre primii care au înțeles a- ceastă necesitate a fost personalul din cofetăria- patiserie, coordonat de I- leana Jurca, responsabila unității. Lucrătorii consiliului popular trebuie să dovedească fermitate pentru ca aceste unități să-și creeze un obicei de fiecare zi în gospodărirea zonelor ce le aparțin. .O altă direcție de acțiune în Petrila, cu semnificații deosebite în viața socială, este continuarea modernizării arterelor de circulație. In ritmul înnoirilor edilitar-urbanistice sînt conectați și muncitorii de la drumuri care instalau bordurile și pregăteau infrastructura bulevardului sau betonarea străzii Minei, urmînd apoi un tronson din strada Republicii. Mai evident decît în alte localități ale municipiului, gospodarii din Petrila sînt integrați și în acest an cu toate forțele în înfrumusețarea orașului.
T. SPÂTARU

„Izvoare" de apă potabilăToți locuitorii Văii Jiului apreciază în mod deosebit eforturile ce se depun în fiecare an pentru ca orașele noastre să devină, cit mai moderne, cît mai confortabile și cît mai frumoase. Spațiile verzi, bulevardele, plantările de pomi, alte amenajări ce, se fac nu pot decît să ne bucure pe noi toți care sîntem beneficiarii direcți ai tuturor acestor împliniri din viața localităților municipiului.Dar cu toate acestea există un amănunt care se pare că a scăpat din vedere, și anume, amenajarea din loc în loc a unor surse de apă potabilă (acele populare țîșnitori de apă) care să ofere posibilitatea fiecărui trecător să-și potolească setea. Și, acest lucru se poate amenaja fără prea mult eforț în toate orașele municipiului nostru, de-a lungul bulevardelor, mai ales în zonele în care, de regulă este mare a- fluență de oameni. Reluăm și noi sugestia venită din partea mai multor cetățeni din municipiul nostru, în cursul verii trecute gîndindu-ne la vara Care... vine.
George ABCAȘU

Răspundem cititorilorMARIA C., Lupeni: In- trucît persoana în cauză nu ni s-a adresat direct înseamnă că nu simte nevoia ajutorului pe care îl invocați dumneavoastră. Dar dacă doriți neapărat să o ajutați, cunos- cîndu-i bine situația, vă sfătuim să vă adresați e- xecutorului judecătoresc sau organelor de stat, în competența cărora intră rezolvarea problemei respective.ANONIMA, Petroșani: Neștiind cu cine să intrăm în contact (nu ați avut curajul să vă dezvăluiți identitatea) pentru a stabili veridicitatea celor semnalate, considerăm că fondul sesizării nu are o bază reală.MIKLOS KOVACS, Petrila: După cum ne comunică juristul nostru Rodica Dai, conform legii, în primele 3 luni de la încadrare nu beneficiați de alocația de stat pentru copii. Următoarele șase luni be- neficiați de 50 la sută din cuantumul alocației stabilite, iar după 9 luni jn- trați în drepurile integrale privind acordarea alocației de stat pentru copii.

VIRGIL DRAGAN, Brad Pentru clarificarea situației în care vă âflați vă sfătuim să vă adresați Tribunalului județean Hunedoara, din Deva.PODARIU GICA, Uri- cani: In primele 3 luni de la încadrare nil beneficiați de alocația de stat pentru copii. In următoarele 6 luni vi se acordă 50 la sută din alocație, iar după 9 luni primiți alocația integral. Modul în care a procedat conducerea ICS Mixtă Lupeni, în ceea ce vă privește, este absolut legal.MICH IOAN, EGCL Vulcan: Transferarea fondului cu care ați contribuit, prin părțile sociale se poate tace pe baza cererii pe care dumneavoastră trebuie să o înaintați, cu a- vizul unității în care Iu- er- ți. serviciului contabilitate din unitatea la care ați contribuit eu părți so- c.f le. In 1-gătură cu indisciplina lucrătoarelor de la centrala termică din A r.inoasa, instaurarea ordinii cade exclusiv în sarcina EGCL Vulcan, de care apaiține centrala respectivă.
Notă

Pistă de încercare ?!Doriți să vă testați autoturismul proprietate personală ? Străbateți, de la un capăt la celălalt, strada Șt. O. Iosif din Petroșani și dacă reușiți, trimiteți scrisori de mulțumire firmei constructoare. Merită. Această stradă ciudată, uitată de gospodarii o- rașului nosțr.u, s-a transformat în ultima vreme în- tr-un adevărat poligon de încercare a mașinilor. Spunem ciudată nu numai pentru aspectul ei dezo- ■ lanț, dar pe un trotuar — dreptul sau stîngul, depinde de unde vii — poartă numele de Șt. O. Iosif, celălalt, 6 August, iar pe o anumită porțiune este numai ■— culmea — Șt. O. Iosif, ■

Sigur, această ciudățenie nu încurcă deloc circulația mașinilor sau ' â pietonilor, care în unele zone nu au la dispoziție decît un trotuar, ci gropile, multe și mari. Unele mai vechi, cu vechime considerabilă, iar altele, proaspete, chiar în mijlocul singurei zone asfaltate, dintre blocuri. Asta probabil ca să fie în tonul general al aspectului jalnic al străzii, Nu este o stradă centrală, dar pe acolo trec numeroși copii la școală, există un șantier de construcții care contribuie și el la degradarea în ritm rapid a ceea ce a mai rămas din stradă, dar astea nu sînt însă motive să fie lăsată de izbeliște.
A. GHEORGHE

In cadrul noului magazin universal din comuna A- ninoasa funcționează și unitatea nr. 39 — Autoservire, Prin desfășurarea u- nui comerț civilizat, eficient, colectivul unității, condus de Mircea Buia și Victor Gheorghe a realizat de la începutul anului
Comerț eficient

un volum de desfaceri superior sarcinilor de plan cu 435 000 lei. Unitatea, amplasată la parterul noului magazin universal, dispune de spații moderne de servire, de o împărțire rațională a raioanelor și chiar de o instalație de interfon pentru comunicarea între acestea. La aceste realizări și-au adus contribuția lucrătoarele comerciale Aurica Buia, Paulina Moldovan, Leonora Evesc, Marioara Lup, Niculiha Erdely și altele. (M.B.)

O scrisoare pe adresa constructorilor

Pete peDe la an la an, asemenea tuturor localităților patriei noastre socialiste, și orașele Văii Jiului cunosc profunde transformări înnoitoare. Se construiesc într-un ritm fără precedent zeci de blocuri cu apartamente luminoase și confortabile, care reprezintă un salt calitativ în nivelul de trai al tuturor celor ce trăiesc și muncesc în municipiul nostru.Principala sarcină în construcția de locuințe revine în Valea Jiului Antreprizei de construcții și montaje Petroșani, ale cărei formații de lucru au dat aproape întotdeauna dovadă de responsabilitate și competență, înălțînd edificii culturale și sociale moderne și impunătoare în tcațp orașele minerilor din municipiul Petroșani. Nu același lucru s-a în- tîmplat însă și cu unul din blocurile noi, construite în zona Centrului I, îscroni, zonă aflată în

cartea deplină activitate de sistematizare urbană. Este vorba despre blocul B, „predat” nu cu mult timp în urmă, cu trei scări și 34 de apartamente. In urma sesizării unui grup de cetățeni recent mutați în blocul B, prezenți la fața, locului, sjntem surprinși în mod foarte neplăcut, în primul rînd de aspectul zonei din jurul blocului respectiv. Nu există nici urmă de drum de acces. Este lesne de înțeles în ce condiții și-au transportat bieții oameni mobilierul în apartamentele repartizate. Vizitînd blocul constatăm multe deficiențe de execuție și finisaj. Numeroase geamuri sînt neetanșe, clanțe lipsă la uși, conducte înfundate, țevi de apă fisurate, canalizare necorespunzătoare și., subsolul inundat Ia 
cotă maximă (?!). De fapt, din cauza deficiențelor _ e- vidente una dip cele trei scări nu este locui ‘ă nici în piCzcntf neflmd admisă de eălre comisia de recep-

vizităție, Cum sînt oare posibile aceste grave deficiențe la un bloc nou ? De ce la numeroasele comandamente și ședințe de analiză la nivel municipal unele cadre din conducerea ACM Petroșani acuză lipsa unor materiale cînd pe terenul din jurul blocului- B și situația este aproape generală, sînt răspândite, vraiște, materiale cu care s-ar putea construi,, în parte, câteva apartamente ? De ce nu s-a pus nici un constructor din brigada 50 a ACM Petroșani.— constructorul blocului — în persoana unuia dintre locatarii care urmau să ocupe , apartamentele care sînt „greu de locuit” din cauza numeroaselor deficiențe ? Poate ne răspunde cineva din conducerea antreprizei!Oricum, exemplul blocului B din zona Centrului I îscroni, reprezintă o mare pată neagră pe cartea de vizită a constructorilor de la ACM Petroșani.
Ștefan NEMECSEK



Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU la Cernavodă

TELEX ■ SPORT ■ TELEX
Cele mai bune echipe de fotbal 

din Europa

(Urmare din pag. I)Pornind de la rezultatele obținute șl, îndeosebi, de la cerințele pe care le impune construcția centralei, tovarășul N 1 c o 1 a e Ceaușescu a cerut să se acționeze cu întreaga răspundere pentru organizarea cît mai bună a muncii pe șantier, pentru realizarea unor lucrări de înaltă calitate, potrivit normelor e- xistente în acest domeniu pe plan internațional, în- tr-un ritm de lucru corespunzător programului special stabilit pentru această investiție.Secretarul general al partidului a insistat asupra necesității de a se asigura livrarea și montarea utilajelor conform graficelor stabilite și a termenelor din programele adoptate. Totodată, a atras atenția asupra răspunderii deosebite ce revine producătorilor de utilaje, echipamente și instalații, pentru ca toate a- cestea să fie de cea mai bună calitate și înaltă fiabilitate. S-a cerut să fie valorificate mai bine posibilitățile tehnice ale întreprinderilor metalurgice și constructoare de mașini, astfel încît să crească gradul de industrializare, atît în fabricație, cît și în montajul tuturor echipamentelor, să fie întărită răspunderea în exercitarea controlului pe toate fazele de construcții și' montaj.In repetate rînduri, secretarul general al partidului s-a oprit și a discutat cu muncitori și cadre tehnice în legătură cu condițiile existente pentru încheierea lucrărilor de montaj și pregătirea punerii în funcțiune a primei unități.După vizitarea șantierului, tovarășul, Nicolae
/KTUALtTATEA IN tV/HB

Intervenjie românească la lucrările sesiunii 
de primăvară a Consiliului UNCTAD

Schimb de mesaje între tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, secretar general 

al Partidului Comunist Român 
și C. Rajeswara Rac, secretar general 

al Consiliului National 
al Partidului Comunist din IndiaNEW DELIII 9 (Ager- pres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au fost transmise tovarășului C. Rajeswara Rao, secretar general al Consiliului Național al Partidului Comunist din India, un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate, fericire personală, de noi succese în activitate.Mulțumind călduros, secretarul general al Consiliului Național al PC din India a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un cald salut

Ceaușescu. s-a întîlnit cu cadre de conducere din ministere, centrale industriale și întreprinderi, din institute de cercetare și proiectare, eu alți factori cu răspunderi în construcția și exploatarea centralei nuclearo-electrice de la Cernavodă, ■< ':Informînd despre preocupările Comitetului județean de partid pentru îndeplinirea sarcinilor ce-i revin în legătură cu finalizarea importantei investiții de la Cernavodă, primul secretar a arătat că indicațiile primite pe parcursul vizitei vor constitui un mobilizator program de acțiune pentru colectivul muncitoresc de pe șantier, pentru consiliul oamenilor muncii, pentru organizația de partid de aici, pentru Biroul Comitetului județean de partid.Luînd cuvîntul, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat importanța deosebită pe care o are terminarea lucrărilor și darea în funcțiune a centralei nuclearo-electrice de lâ Cernavodă. Referindu-se la programul special întocmit în vederea finalizării construcției și dării In funcțiune a primului grup energetic și, în continuare, a celorlalte grupuri din componența centralei, secretarul general al partidului a cerut tuturor factorilor să acționeze eu întreaga răspundere pentru aplicarea întocmai a acestuia. In acest sens, s-a insistat asupra necesității organizării cît mai bune a activității pe șantier, în trei schimburi, pe puncte de lucru, pentru ca termenele prevăzute pentru primul grup energetic să fie respectate.Tovarășul Ni c o I a e 

prietenesc, împreună cu urări de multă sănătate, fericire personală și Viață, îndelungată, de noi realizări în activitatea de mare răspundere pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului nostru.Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către1 tovarășul C. Rajeswara Rao a tovarășului Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., care reprezintă partidul nostru la lucrările celui de-al XIV-lea Congres al P.C. din India.

Ceaușescu a recomandat ca experiența acumulată în cursul executării primului grup să fie folosită in mod corespunzător la realizarea grupurilor următoare. In acest sens, s-a cerut întocmirea în cel mai scurt timp și prezentarea spre, aprobare a unor măsuri prin care să se asigure utilizarea cît mai judicioasă a suprafețelor și spațiilor construite, optimizarea amplasării a- paraturii de comandă și control, astfel încît să se asigure o supraveghere corespunzătoare a funcționării și a' controlului în exploatare a fiecărei instalații. O atenție deosebită va trebui acordată adoptării de către constructori și montori a celor mai noi procedee și tehnologii, fo- losindu-se în mod corespunzător dotarea tehnică din întreprinderile noastre metalurgice și constructoare de mașini. S-a cerut să se folosească soluții simple, care permit creșterea productivității, reducerea timpului de execuție și să fie intensificată preocuparea pentru ca montarea pieselor să fie realizată în cît mai mare măsură la uzina producătoare, pe șantier ur- mînd să fie asigurată montarea de subansamble.Secretarul general al partidului a subliniat importanța deosebită ce trebuie acordată respectării riguroase a normelor de calitate, efectuării operațiilor de control cu procedeele cele mai moderne, indicînd ca în acest domeniu să fie antrenat nemijlocit potențialul de specialitate și tehnic existent la Centrul Național de Fizică. Totodată, s-a insistat. asupra necesității ca muncitorii și maiștrii să fie antrenați direct și să participe cu întreaga

GENEVA 9 (Agerpres). — La Palatul Națiunilor din Geneva continuă lucrările sesiunii de primăvară a Consiliului UNCTAD. Luînd cuvîntul în cadrul dezbaterilor privind problemele protecționismului, reprezentantul țării noastre a relevat că, în pofida angajamentelor asumate cu prilejul lansării „Rundei Uruguay” privind neintro- ducerea de’ noi restricții comerciale contrare prevederilor GATT și eliminarea Celor existente de acest fel, nu numai că nu a intervenit o reducere a obstacolelor cu care se confruntă exporturile țărilor în curs de dezvoltare, dar, dimpotri• Reprezentanți și lideri ai mișcărilor pentru pace de pe toate continentele vor participa la Atena, săptămîna viitoare, la o „Olimpiadă a păcii”. Reuniunea, care va fi deschisă de premierul Andreas Papandreu, va dezbate probleme privind modalitățile de asigurare a păcii și de soluționare a conflictelor regionale. Se preconizează ca aceste „Olimpiade ale păcii” să fie organizate din trei în trei ani, pentru a promova mijloacele de evitare a unui cataclism nuclear și de stimulare a unui dialog politic constructiv.

răspundere la controlul de calitate a pieselor- și a operațiilor de montaj.Pornind de la însemnătatea deosebită pe care o prezintă pentru economia noastră națională realizarea Centralei nuclearo-electrice de la Cernavodă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a stabilit o serie de răspunderi precise pentru membrii guvernului în ceea ce privește urmărirea îndeaproape a lucrărilor, sprijinirea efectivă a îndeplinirii măsurilor adoptate.La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu sentimente de aleasă dragoste și prețuire de oamenii muncii de pe șantier. Adresîndu-se miilor de constructori și montori aflați pe platforma din apropierea grupului e- nergetic numărul 1, secretarul general al partidului a arătat că a ținut să viziteze din nou șantierul centralei nuclearo-electrice de la Cernavodă pentru a discuta probleme legate de terminarea și punerea în funcțiune a primului grup energetic și, în continuare, a celorlalte grupuri prevăzute. Subliniind că au fost stabilite măsuri care cer o concentrare mai puternică a eforturilor, creșterea exigenței, o organizare mai bună a muncii pentru terminarea într-un timp cît mai scurt a lucrărilor și pentru producerea de energie electrică, secretarul general al partidului . a exprimat Convingerea că oamenii muncii de aici se vor angaja cu toate forțele, cu întreaga răspundere pentru realizarea importantelor sarcini ce Ie sînt încredințate și le-a urat tuturor succes, rezultate cît mai bune, multă sănătate și fericire.

vă, s-au aplicat noi măsuri protecționiste față de aceste țări. Se continuă practica condamnabilă a a- plicării de restricții comerciale din motive politice.Reprezentantul român a subliniat necesitatea de a se acționa cu fermitate în vederea contracarării protecționismului, liberalizării comerțului internațional, eliminării condițiilor politice în relațiile economice internaționale și asigurării efective a unui tratament special, mai favorabil pentru țările în curs de dezvoltare în domeniul măsurilor de politică comercială.

ROMA 9 (Agerpres). Ziarul „La Gazzetta deliu Sport”, din Milano, a publicat un clasament al celor mai bune echipe europene de fotbal, clasament alcătuit pe baza rezultate
lor obținute de diferite formații în cupele continentale și la campionatele naționale în ultimele 5 sezoane. Pe locul 1 a fost clasată echipa Real Madrid, cu 488 puncte, urma
tă de Bayem Munehen —. 476 puncte, FC Porto — ■438 puncte, FC Barcelona 
—- 434 puncte. Steaua Bucu
rești — 431 puncte, Benfica Lisabona — 428 puncte, PSV Eindhoven —- 424

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie : Evadați în viitor; Unirea: Vacanță Ia Roma; Parîngul: Dragonul alb.PETRILA: Umbrelesoarelui.LONEA: Mihail, cline de circ.ANINOASAi Biciul fermecat.VULCAN; El Dorado, i-n.LUPENI: Nelu.URICANI: Rezervă la start. ■■N.R, Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii cine

Mica publicitate
FELICITĂRI , . VINZARILA 8 MARTIE 1989 am devenit bunică, nora mea Silvia mi-a dăruit cel mai de preț cadou de ziua mamei, „o fetiță” cu numele de Mîrlogeanu Claudia Marcela. Lili.IȚI MULȚUMESC scumpă soție Silvia pentru minunatul dar de 8 martie pe care mi l-ai dăruit — fetița noastră Mîrlogeanu Claudia Marcela.Cu dragoste soțul tău Claudiu.SA NE TRĂIEȘTI scumpă nepoată Claudia Marcela, născută de 8 martie. Unchii și mătușile.Gina, Horia, Liviu, Marcela, Călin și Ani.SCUMPULUI nostru soț și tată Săvoiu Dumitru, li dorim, la cea de-a 50-a a- niversare a zilei de naștere și cu ocazia ieșirii la pensie, ani mulți, fericiți, alături de noi. Soția Matilda, fiica Mihaela, fiii Gabriel și Adrian. (7608)AST AZI, părinții noștri iubiți Matilda și Dumitru Săvoiu împlinesc 25 de ani de căsătorie. Cu prilejul’nunții de argint copiii Mihaela, Gabriel și Adrian le urează multă sănătate, fericire alături de tradiționalul „La mulți ani!”. (7608)

OFERTA DE SERVICIUCAUT femeie îngrijire copil, la domiciliu. Relații, strada V. Roaită, bloc 7/1, Petroșani, după ora 16. (7609)

puncte, Anderlecht Bruxelles —- 422 puncte, Inter- nazzionale Milano — 412puncte, AjaX Amsterdam —- 406 puncte, Juventus Torino —- 485 puncte, Dundee United -— 404 puncte. Celtic Glasgow — 402puncte, FC Liverpool — 402 puncte, Everton — 399 puncte, Napoli —. 386puncte, Sampdoria Genova — 386 puncte,1 Aberdeen386 puncte, Werder Bre- men — 384 puncte, Atletico Madrid —- 383 puncte.Pentru alcătuirea acestui clasament, specialiștii ziarului italian au analizat 40 000 de partide susținute de 800 de echipe în ultimii 5 ani.matografice județene Hunedoara. 1 ■
La Televiziune19,00 Telejurnal.19.25 Tezele și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu — program de muncă și acțiune revoluționară.19.45 România în lume. Documentar.20,05 Copiii cîntă patria și partidul.20.25 Invățămînt, cercetare, producție.20.45 Omul și sănătatea. 21,05 Cinecluburileprezență activă în munca politico-edu- cativă.21,20 Univers, materie, viață.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea progra
mului.

VIND dormitor modern, stare perfectă, executat la comandă în Arad. Informații, I. Budai Delea- nu, nr. 7, Petroșani. (7609)VIND video-recorder „Yoko” cu telecomandă in- fraroșii, nou, strada Aradu. lui 23/1, Petroșani. (7607)
PIERDERIPIERDUT legitimație serviciu pe numele Gira Gheorghe, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (7605) DECES

COLEGII din cadrul ■ Laboratorului CCC U- j ricani sînt alături de s Căploiu Emilia în momentele de grea încercare suferite prin pierderea iubitului său tatăROZEK LADISLAUSincere condoleanțe f familiei îndoliate. (7606) [
COMEMORARESOȚUL, fiicele, ginerii, nepoții, sora, frații cumnatul și cumnatei' anunță cu aceeași 1 du rere în suflet împlini rea a 10 ani de la diș pariția scumpei noastr,. ?MOIȘ MARIANu o vom uita nici; ' odată. Lacrimi și flori ; pe mormîntul ei. (7596) 1
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